

✘ Ο βουλευτής της Χ.Α., αποκαλεί «ήρωα στρατηγέ» τον Ντεγκρέλ και τον διαβεβαιώνει για την ακλόνητη πίστη του ίδιου, του Νίκου Μιχαλολιάκου και των μελών της Χρυσής Αυγής, στην «αιώνια μορφή» του Φύρερ.

Οι επιστολές, που είχε ανταλλάξει ο βουλευτής της Χρυσής Αυγής, Χρήστος Παππάς, με παρασημοφορημένο από τον Χίτλερ, Βέλγο δημοσιογράφο και πολιτικό Λεόν Ντεγκρέλ (Leon Degrelle), που εντάχθηκε στα Waffen SS και συμμετείχε στην «επιχείρηση Μπαρμπαρόσα», περιλαμβάνονται στη δικογραφία, που έχουν οι ανακρίτριες της υπόθεσης.

Ο Χρήστος Παππάς, είχε αποστείλει το 1989 επιστολή στον καταδικασμένο ερήμην μετά τον πόλεμο, από τη βελγική Δικαιοσύνη σε θάνατο για εσχάτη προδοσία Ντεγκρέλ, που είχε διαφύγει στην Ισπανία. Στην επίμαχη επιστολή, ο βουλευτής αποκαλεί «ήρωα στρατηγέ» τον Ντεγκρέλ και τον διαβεβαιώνει για την ακλόνητη πίστη του ίδιου, του Νίκου Μιχαλολιάκου και των μελών της Χρυσής Αυγής, στην «αιώνια μορφή» του Φύρερ και στα «ιδεώδη που πηγάζουν από τον αγώνα σας για μια καινούργια Ευρώπη».

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΓΑΛΛΙΚΗ
ΠΟΥ ΔΟΘΗΚΕ ΣΤΟΝ ΥΠΑΣΠΙΣΤΗ ΤΟΥ ΛΕΟΝ ΔΕΓΡΕΛΛΕ
ΚΩΡΟΝ VAN LEEUW ΣΤΗΝ ΜΑΔΡΙΤΗ ΣΤΙΣ 24/7/89
15 ΙΟΥΝΙΟΥ 1989

ΑΞΙΟΣΕΒΑΣΤΕ ΗΡΩΑ ΣΤΡΑΤΗΓΕ
LEON DEGRELLE

Θεωρώ μεγάλη μου τιμή και εύνοια της θείας πρόνοιας
σου σάς συναντώ προσωπικά.

Θά ήθελα Αξιόσεβαστε Στρατηγέ, να σας διαβεβαιώσω για την
σταθερή, αληθινή και ακλόνητη πίστη μου και των συναγωνιστών
μου (σου ανήκουν στο Έλληνικό Έθνικосоσιαλιστικό Κίνημα - Χρυσή Αύλη)
ότιν αιώνια μορφή του FÜHRER ADOLF HITLER και στα ιδεώδη σου
αγαθών σου τον αγώνα σας για μία ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΕΥΡΩΠΗ!

Η αλήθεια είναι μία και μοναδική. Τι θά μπορούσατε να γινόμα-
σταν αλήθεια χωρίς έσάς και χωρίς το θελόριο έργο σας.

Είμαι ευκρινής και είμαι καθήκον μου να σας δώ ότι έσείς
μας δείχνετε τον δρόμο, με τον λαμπρό και θαυμάσιο ήρωικό
ήρωισμό σας.

Σας θα παρακαλώ Αξιόσεβαστε Στρατηγέ να δεχθείτε τα βέθη μου
και τις πιο εγκάρδιες ευχές μου και των Έλλήνων συναγωνιστών μου
και ιδιαίτερα του αρχηγού μας ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΙΧΑΛΟΠΙΑΚΟΥ.

Θά ήθελα να σας γνωστοποιήσω ΑΞΙΟΣΕΒΑΣΤΕ ΣΤΡΑΤΗΓΕ ότι
ο αγώνας μας για μία ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΑΔΑ ΣΕ ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΥΡΩΠΗ!
θα συνεχιστεί χωρίς σταματητό μέχρι την ΝΙΚΗ!

Το έμπνευμένο στα θέδια των μαχών σύνθημα της 28ης 44
Panzer Division - Grenadiere - Vorstiere - WALLONIENNE, υπάρχει ακό-
μη και μας καθοδηγεί:

ΑΓΩΝ - ΠΙΣΤΙΣ - ΝΙΚΗ

Δεχθείτε ΑΞΙΟΣΕΒΑΣΤΕ ΣΤΡΑΤΗΓΕ
τα βέθη μου και τα πιο διακριτικά μου αίσθηματα
Είλικρινά δικός σας

Πιστός στα ιδεώδη του ΕΘΝΙΚΟΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΥ

PAPPAS CHRISTOS

Στη δικογραφία περιλαμβάνεται και η απάντηση του Ντεγκρέλ το 1989, καθώς και φωτογραφία του κατηγορούμενου βουλευτή με τον «στρατηγό» το 1992, έναν χρόνο πριν ο εκλεκτός του Χίτλερ αποβιώσει στη Μάλαγα της Ισπανίας.

Η επιστολή του Χρήστου Παππά, με ημερομηνία 15 Ιουνίου 1989, η οποία δόθηκε στον «υπασπιστή» του Ντεγκρέλ για να την παραλάβει ο φυγόποινος «στρατηγός» αναφέρει:

«Αξιόσεβαστε ήρωα στρατηγέ Λεόν Ντεγκρέλ,

θεωρώ μεγάλη μου τιμή και εύνοια της θείας πρόνοιας, που σας συναντώ προσωπικά. Θα ήθελα,

αξιοσέβαστε στρατηγέ, να σας διαβεβαιώσω για τη σταθερή, αληθινή και ακλόνητη πίστη εμού και των συναγωνιστών μου (που ανήκουν στο Ελληνικό Εθνικοσοσιαλιστικό Κίνημα -»Χρυσή Αυγή») στην αιώνια μορφή του FUHRER ADOLF HITLER και στα ιδεώδη που πηγάζουν από τον αγώνα σας για μία ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΕΥΡΩΠΗ! Η αλήθεια είναι μία και μοναδική. Τι θα μπορούσαμε να γινόμασταν αλήθεια χωρίς εσάς και χωρίς το πελώριο έργο σας. Είμαι συγκινημένος και είναι καθήκον μου να σας πω ότι εσείς μας δείχνετε τον δρόμο, με τον λαμπρό και παραδειγματικό ηρωισμό σας. Σας παρακαλώ Αξιοσέβαστε Στρατηγέ να δεχθείτε τα σέβη μου και τις πιο εγκάρδιες ευχές μου και των Ελλήνων συναγωνιστών μου και ιδιαίτερα του αρχηγού μας ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΥ. Θα ήθελα να σας γνωστοποιήσω ΑΞΙΟΣΕΒΑΣΤΕ ΣΤΡΑΤΗΓΕ ότι ο αγώνας μας για μια ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΑΔΑ σε μία ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΥΡΩΠΗ! θα συνεχιστεί χωρίς σταματημό μέχρι την ΝΙΚΗ! Το εμπνευσμένο στα πεδία των μαχών σύνθημα της 28ης SS PANZER DIVISION-GRENADIERE-VOLONTIERE-WALLONIENNE, υπάρχει ακόμη και μας καθοδηγεί: ΑΓΩΝ-ΠΙΣΤΙΣ-ΝΙΚΗ. Δεχθείτε ΑΞΙΟΣΕΒΑΣΤΕ ΣΤΡΑΤΗΓΕ τα σέβη μου και τα πιο διακριτικά μου αισθήματα . Ειλικρινά δικός σας. Πιστός στα ιδεώδη του ΕΘΝΙΚΟΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΥ. PAPPAS CRISTOS».

Στην εξορία, 28 Σεπτεμβρίου 1989

Αγαπητέ και γενναίο συναγωνιστή Παπά Χρήστο,

Διάβασα με συγκίνηση το θαυμάσιο γράμμα σας και θαύμασα πολύ τα πολύτιμα δώρα σας που μου θύμισαν τις έντονες χαρές που αισθάνθηκα όταν στα νιάτα μου διάσχισα - σιγνά πεζός - την εξορία χώρα σας! Για μένα η Ελλάδα είναι η βασίλισσα του πολιτισμού. Ο,τι μεγάλο, αγνό, πνευματικό έχουμε, το οφείλουμε σ' αυτήν.

Μια μέρα, ρώτησα τον Χίτλερ πτι ήτανε. Μου απάντησε ξεκάθαρα εγώ είμαι Έλληνας. Ήταν εκκλησιαστικό, αλλά ήταν σωστό. Δεν υπήρξε Ευρώπη παρά μόνον επειδή η Ελλάδα - όταν τα εννέα δέκατα του κόσμου ήταν πρωτόγονοι! - έδωσε στην γηραιά μας ήπειρο ομορφιά και σοφία, τις αθάνατες βάσεις του κοινού μας πολιτισμού.

Το να γνωρίζουμε ότι χάρις σε νέους σαν κι εσάς η Ελλάδα παραμένει αντάξια του μεγαλοπρεπούς παρελθόντος της είναι, για κάθε Ευρωπαίο, χαρά και ενδυνάμωση.

Το παρελθόν, φυσικά, είναι παρελθόν. Όμως, κατά τη διάρκεια των πιο λαμπρών αιώνων της Ευρώπης εσείς ήσασταν ο πολιτισμός. Οι καλλιτέχνες σας, οι ποιητές σας, οι φιλόσοφοί σας τον δημιούργησαν κομμάτι-κομμάτι. Θυμηθείτε το θαυμασμό με τον οποίο ο Χίτλερ έβλεπε την Ακρόπολη! Και το σβασμό με τον οποίον έδωσε αμέσως την ελευθερία τους στους Έλληνες στρατιώτες που έμειναν για λίγο αιχμάλωτοι! Η Ελλάδα είναι η θεά όλων μας, τη χαιρετίζω!

Καλό κουράγιο επίσης στον πολιτικό σας αγώνα! Να είστε πιστοί σ' αυτό που υπήρξε η πίστη μας, που παραμένει η ανεξαρτησία μας, και που θα είναι μια μέρα ο καρπός της θέλησής μας!

Και εγώ ελπίζω να σας γνωρίσω, εσάς και τους συναγωνιστές σας. Πείτε στον φίλο μας Βεν Λέβ πους ημερομηνίες, μέσα στη χρονιά, σας εξυπηρετούν καλύτερα ώστε να καταφέρει να συμπέσει με μια από αυτές ένα ταξίδι στη Μαδρίτη. Περιμένοντας, αγαπητέ Χρήστο Παπά, σας μεταφέρω την εύκρινή και βαθιά μου αφοσίωση.

ΛΕΟΝ ΝΤΕΓΚΡΕΑ

Ο Ντεγκρέλ, που συνεργάστηκε με το καθεστώς του δικτάτορα Φρανσίσκο Φράνκο στην Ισπανία και παρέμεινε μέχρι τέλους αρνητής του Ολοκαυτώματος, δηλώνοντας «μετανιώνω που δεν νικήσαμε», στην απάντησή του στον Χρήστο Παπά, στις 28 Σεπτεμβρίου 1989, φαίνεται να εκφράζει τον θαυμασμό του για την Ελλάδα. Αναφέρει μάλιστα ότι «ο Χίτλερ αισθανόταν Έλληνας» και φαίνεται να προσπαθεί να τακτοποιήσει τη διαδικασία για να συναντηθεί με τον Έλληνα ομοϊδεάτη του στην Μαδρίτη. Μάλιστα, αντί προσδιορισμού πόλης στην αρχή της επιστολής του γράφει «στην εξορία».

Η επίμαχη συνάντηση τελικώς έγινε τον Ιανουάριο του 1992 και οι δύο άντρες φωτογραφήθηκαν. Στη φωτογραφία, που έχουν οι ανακρίττριες στα χέρια τους -στην οποία ο κατηγορούμενος βουλευτής εμφανίζεται με κοστούμι και κόμη και μουστάκι, που παραπέμπουν στον Χίτλερ, υπάρχει ιδιόχειρη

σημείωση- αφιέρωση του Ντεγκρέλ προς τον Παππά.

A mon Grand et cher ami ΧΡΗΣΤΟΣ
ΠΑΠΠΑΣ et à tous nos vaillants
camarades grecs, avec les souhaits
des affections de
Jeanine
1942

